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URBROJ: 238/10-111-751-4/26
U Ivanić-Gradu, dana 27. svibnja 2026. godine

Na temelju članaka 31. i 55. Statuta Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku
rehabilitaciju, iz Ivanić-Grada, Omladinska 234, (,,Glasnik Zagrebačke županije“, broj: 30/23)
ravnateljica, Tea Vukošić Paher, dipl. iur., donosi

, ODLUKU O ODABIRU
RACUNOVODSTVENE REFERENTICE

NA ODREĐENO VRIJEME

U postupku izbora računovodstvenog/e referenta/ice (1 izvršitelj/ica), putem javnog
natječaja, za rad na određeno vrijeme, u Naftalanu, specijalnoj bolnici za medicinsku
rehabilitaciju (u daljnjem tekstu: Naftalan), odabrana je Mateja Nikolić.

Obrazloženje

Naftalan je dana 11. svibnja 2026. godine raspisao javni natječaj za radno mjesto
računovodstveni/a referent/ica na određeno vrijeme (1 izvršitelj/ica).

Javni natječaj objavljen je na internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na
internet stranici i oglasnoj ploči Naftalana.

Rok za prijavu na natječaj bio je osam (8) dana od dana objave, odnosno do 18. svibnja
2026. godine.

Na javni natječaj za računovodstvenog/u referenta/icu na određeno vrijeme (1
izvršitelj/ica) zaprimljeno je ukupno četrnaest (14) zamolbi, koje su pristigle pravovremeno, od
zaprimljenih zamolbi jedna (1) zamolba nije udovoljila propisanim uvjetima javnog natječaja,
a ostalih trinaest (13) imalo je potpunu dokumentaciju i udovoljile su propisanim uvjetima
javnog natječaja.

Na internet stranici Naftalana objavljen je Poziv na razgovor s popisom kandidata čije
su prijave bile uredne i ispunjavale formalne uvjete iz javnog natječaja.

Pozivu na razgovor, održanom 26. svibnja 2026. godine u 08:30 sati, odazvalo se osam
(8) kandidatkinja.

Povjerenstvo je nakon provedenog razgovora s kandidatkinjama, uvidom u zamolbe i
radno iskustvo kandidatkinja, zaključilo da kandidatkinja Mateja Nikolić, ispunjava sve uvjete
za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u Naftalan, na radno mjesto računovodstvene
referentice.

S odabranom kandidatkinjom sklopiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme za radno
mjesto računovodstvene referentice.



UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ove Odluke nezadovoljan kandidat/kinja može podnijeti prigovor ravnateljici

Naftalana, u roku od osam (8) dana od dana objave ove Odluke na web stranici Naftalana.
Prigovor ne zadržava izvršenje ove Odluke.

Ravnateljica:

Neftalarni a.Picea "Fea Vukošić Paher, dipl. iur.
MEDICINSKU REHABILIT KK >IVANIĆ-GRAD, Omladin: Ć Abu

DOSTAVITI:
1. Odsjek za kadrovske i opće poslove,
2. www.naftalan.hr,
3. Pismohrana,


